FICHA DE TRABALHO

Objetivo:

Nesta ficha de avaliacdo, iras calcular a Taxa de Natalidade, a Taxa de Mortalidade e a Taxa de Crescimento
Natural para as freguesias de Valongo, Rebordosa, Ermesinde, Campo, S&o Pedro da Cova e Lordelo,
utilizando os dados apresentados.

As formulas a utilizar sdo as seguintes:

o Taxa de Natalidade (TN) = —2@lidade o 41 000:

Populagio absoluta

o Taxa de Mortalidade (TM) = —>ralidade o 1000 :

Populagio absoluta

e Taxa de Crescimento Natural (TCN) =TN —TM,;

Dados Populacionais

\Freguesia HPopuIac;éo Absoluta (P)HNascimentos (N)HC')bitos (M)\
\Valongo 123.000 220 180 |
IRebordosa 110500 190 85 |
[Ermesinde 139.000 1350 1300 |
ICampo 115.000 [140 [120 |
|Sao Pedro da Coval[17.500 [160 [140 |
Lordelo 112.000 [100 |95 |

Tarefa 1: Calculo das Taxas

1. Para cada freguesia, calcula:
o A Taxa de Natalidade (TN), usando a férmula indicada.
o A Taxa de Mortalidade (TM), usando a férmula indicada.
o A Taxa de Crescimento Natural (TCN), subtraindo a TM da TN.

2. Preenche a tabela seguinte com os valores calculados:

Freguesia TN (\u2030)|[ TM (\u2030)|[TCN (\u2030)|
'\Valongo I | [ |
\Rebordosa H H H ‘
\Ermesinde H H H ‘
|
|
|

[Campo | | |
Sa0 Pedro da Coval| | |
lLordelo I I I
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Tarefa 2: Anélise dos Resultados
Responde as seguintes questdes com base nos valores calculados:

1. Refere qual a freguesia apresenta a maior taxa de natalidade? E a menor?

2. Indica qual a freguesia tem a maior taxa de mortalidade? E a menor?

3. Aponta 2 medidas para aumentar a taxa de natalidade nas freguesias apresentadas.

Nota: Mostra todos os teus célculos e apresenta as respostas de forma organizada.

Calculos:

Célculos:

sgpessons #5030 [N e
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Bom trabalho
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